



## **Житель города Кудымкара, скрывая следы преступления, облил тело своей жертвы подсолнечным маслом и пытался поджечь**

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю ранее неоднократно судимый 22-летний житель города Кудымкара обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 декабря 2010 года обвиняемый распивал спиртные напитки со своей 28-летней знакомой в её доме. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, злоумышленник ударил женщину дважды деревянным табуретом по голове и несколько раз ножом по телу, от чего потерпевшая умерла. После этого, пытаясь скрыть следы преступления, облил тело убитой подсолнечным маслом и поджог. Однако огонь не разгорелся, и обвиняемый скрылся с места преступления. Тело убитой через некоторое время обнаружила её мать, которая привела двоих детей своей дочери из школы домой.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

30 декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814246>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---